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vitézem soutéZe. Spatné prifazené znacky se samozrejmé nepoditaji.
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1. Pisemné sc¢itani a odc¢itani do milionu

M 4/3, str. 3-6 1. 2 ___.__.

1 Vypocitej.

a
4323 2708 1023 5179 3274
1655 7071 3564 4820 6405
5978 9779 4587 9999 9679

b

63503 21190 56336 80564 7149
12385 72803 33661 19405 92650
75888 93993 89997 99969 99799

[

412007 614460 107035 43883 507653
385602 360137 840563 756116 92311
797609 974597 947598 799999 599964

2 Vypocitej. Kontrolu proved ziménou sc¢itanci.

a 12362 34175 63786 122513 3596 63701
34175 12362 122513 63786 63701 3596
46537 46537 186299 186299 67297 67297
46841 37153 246108 690870 509648 82311
37153 46841 690870 246108 82311 509648
83994 83994 936978 936978 591959 591959

9 35786 4139 6492 847227 830656 119848

4139 35786 847227 6492 119848 830656
39925 39925 853719 853719 950504 950504
576903 290018 78526 121684 922741 9836
290018 576903 121684 78526 9836 922741
866921 866921 200210 200210 932577 932577




1. Pisemné scéitani a od¢itani do milionu

..... 2 M 4/3, str. 3-6
3 Vypoditej. Kontrolu proved pomoci kalkulacky.
862715 38979 680874 256562 467764
53535 281290 191427 87613 21457
916250 320269 872301 344175 489221
364569 745663 48488 549760 95983
457223 107259 681706 23556 355031
821792 852922 730194 973316 411014
579687 693284 497654 299887 263396
12587 159935 203568 22123 37826
092274 853219 701222 322010 301222
766667 345678 935626 645324 145678
178624 546768 386399 107899 698729
945291 892446 922025 753223 844407
Oprav pisemku a oznamkuj ji.

123 584 113 555 44 528 603 225 258 801

321222 457 302 455 802 23 694 663 224

444 80\6/ 570,8957 500 33\0/ 626 91\9/ 9,22 025

33 504 258 963 241 852 789 456 104 740

157 896 321 654 302 104 123 321 630 852

291400 580617 643956 912777, 835592

1 Vo5 i

478 899 77 804 456 665 774 855 506 333

455 566 665 520 302 556 102 225 255789

%22 465 843324 759 22\1/ 877 08\0/ 762 12\2/

7

|




1. Pisemné sc¢itani a odc¢itani do milionu

M 4/3, str. 3-6

9 Secti pisemné.

52713 52713 7231 36945

11802 11802 14854 13256
3267 3267 21076 40421

67782 43161 90622
6362 19173 18726
27259 12091 5724
84408 56508 40937
118029 877772 65387
175326 7832 45669
81075 36144 478773
204653 390927 296458
461054 434903 820900

6 Vypocitej, kontrolu proved s¢itanim.

a 28645 14125 87639 23623 694572 433251
-14520 14520 -64016 64016 -261321 261321
14125 28645 23623 87639 433251 694572

9 4275 2258 7634 4052 3059 1745
-2017 2017 -3582 3582 -1314 1314

2258 4275 4052 7634 1745 3059

€ 83986 46681 91362 40124 68536 23361
-37305 37305 -51238 51238 -45175 45175
46681 83986 40124 91362 23361 68536

! 627562 286232 394558 240716 964804 220274

-341330 341330 -153842 153842 -744530 744530
286232 627562 240716 394558 220274 964804




1. Pisemné scéitani a od¢itani do milionu

........... 4 M 4/3, str. 3-6
1 Doplii chybéjici a) mensSence, b) menSitele, ¢) s¢itance, d) chybéjici ¢isla.
a 8613 79883 98409 97178 89081
-5831 -31756 -23049 -81254 -74823
2782 48127 75360 15924 14258
b 76237 47354 62738 45627 86075
-53103 - 3432 -38560 -23918 -44844
23134 43922 24178 21709 41231
¢ 12152 24818 20138 85295 22721
36541 41053 61946 3591 50474
48693 65871 82084 88886 73195
d 193780 155768 68512 819882 753088
-184226 76323 6289 -427336 123456
9554 232091 74801 392546 876544

8 Vypocitej, kontrolu proved pomoci kalkulacky.
71328 56370 34011 41000 83014
-53156 -18795 -17256 -30148 -53642
18172 37575 16755 10852 29372
78236 24362 70356 67391 27143
-9998 -15860 -8647 -38194 -18386
68238 8502 61709 29197 8757
254391 570248 835648 396111 284072
-28724 -337463 -416829 -178505 -51498
225667 232785 418819 217606 232574
664231 447052 990325 973425 900000
-227437 -317494 -672549 -127596 -899998
436794 129558 317776 445829 2



1. Pisemné sc¢itani a odc¢itani do milionu

M 4/3, str. 3-6 5.
9 Vypoditej a vhodnym zpusobem proved kontrolu.
34671 51403 29649 5 018 68358
8109 -12705 2275 3972 22706
42780 38698 31924 59009 91064
74250 4706 61835 37926 84000
-3194 68358 -28738 22299 -27364
71056 73064 33097 60225 56636
54108 158093 56637 345671 228807
37945 -9078 216454 -128597 32526

92053 149015 273091 217074 261333

668342 364935 817025 224382 482631
-4829638 438647  -649898 675393 -497438
185374 803582 167127 899775 432883

| 10 Dopli chybéjici ¢islice.

36292 78536 64275 27531 35328
21564 -26472 -32121 41254 2457
97 856 52064 32154 68785 37785
56238 36945 458292 701692 483927
-08061 -15278 -448212 -973267 295570
48177 21667 010080 128425 779497

153745 507348 458264 225927 285375 Napf.
484525 364057 -259732 175932 -124183

638270 871405 198532 401859 161192

267039 346375 643913 268079 591743
-239127 484183 -85356 333236 -498447

27912 830558 SIS 601315 93296




2. Poradi vypoctu

' M 4/3, str. 7, 20, 21

11 Vypocitej.

a b c

22+ 16+ 5=_43 185-32- 8=_145 27+ 46 - 35=_38
32+ 35+18=_85 276-42-34=_200 163- 78+ 5=_90
17+ 43+25=_85  93-23-46=_24 228+ 34+ 12=_274
56+ 17+43 =_116 548-25-13=_510 176- 39+ 24=_161_
87+ 11+79=_177 351-18-31=_302  97- 43+143=_197_
24+ 69+ 6=_99 792-42-70=_680 234+ 66 - 72=_228
55+ 45+38=_138 665-25- 4=_636 582- 38 - 12=_532
49+ 28+31=_108 570-38-30=_502 125+ 66 - 35=_156_
73+ 77+54 =204 937-26-11=_900 43+ 27+ 38=_108_
38+ 62+42 =_142 853-50-53=_750 224+100 - 14=_310_
65+ 78+ 5=_148 297-43-14=_240 373- 63+ 16=_326_
8+122+22 =152 445-21-24 = 400 975-500 - 45=_430_

12 Vypocitej.

a In b 55 ¢
350+ (86-13)= 423 700-(32+23)= 645 222 4+ (64-8)= 278
420 925141 471 650 154025 610 51620 - 7= 291
B e 161 - (94-24)=_ 91
704 + (80 - 16) =_768 340 - (26 + 34) =_280 75-(19+27)=_29
70 82 74-25+36=_ 85
573+ (86-16) = 643 982 - (41 + 41)=_900 ) _
o e 395 - (18 + 34) =_343
855+ (70-25)= 900 560- (175+25)= 360 ~ ©066-300-33=_333
54 63 400 + (25 + 175) =_600_
690 + (96 - 42) = 744 793~ (23+40)=_730_ 860 + (140 - 100) =_900_
40 34 )
236+ (80-40)= 276 444-(15+19)= 410 2o +(44-13)=252

9 63 980 - (34 + 36) =_910
970 + (55-46) =_979  193- (21 +42) =_130 154 + 50 + 46 =_250



2. Poradi vypoctu

M 4/3, str. 7, 20, 21 ‘

13 Vypotitej. Vzor: 4200:60:2 = (4200:66):2=70:2 =35

a b [

3-20-100=6000 3200:100:8=_4 20-30:5=_120

250-4-12=12000 56000:7:1000=_8 10000:4-8=20000
4.2.50=_400 4000:50:20=_4 2400:60-7=_280

100-5-11=5500 63000:100:9=70 400.5:100=_ 20
60-40.2=4800 2400:30:20=_4 sum  8-60:20=_24
320-25.4=32000 35000:100:70=_5 360060 -8=_480
5.20 .70 = 7000 800:4:50=_4 5000:4-3=3750
500.5-8=20000 7200:10:12=60 80000 -2:400=_400
12.5.30=1800  4200:60:2=235  24000:800-12=_360
150-6-40=36000 9000:300:15=_2 64000 :800 - 40 = 3 200
3.300-4=3600 10000:25:100=_4 _  300-120:600=_60
50.60-13=39000 8100:3:300=_9  28.2000:70=_800

14 Vypocitej.

a ] c
120:(5-6)=_4 700 (64:8)=5600 20 - (5 - 8) =_800
270:(30-3)=_3  2000-(240:30)=16000 600 : (600 : 100) =_100
6400:(4-20)=_80 400 (350 : 7) =20000 400 - (30 - 2) =24 000
72,000 (12-50) =120 3000 - (630 : 7) =270000 30 - (60 - 4) =.7 200

(2]

00

10 000 : (25 - 4) =100 10 000 - (420 : 60) =70.0008 000 : (2 000 : 400) =_1

8100: (6 -15) =_90 500 - (72 :9) =40

(e

1600 (120 : 3) =40

1800:(50-2)=_18 60 - (540:9)

3600 36 000 : (60 000:5)=__3

66 000 : (33 - 20) =_100_ 70 000 - (810 : 90) =630 000 120 - (5-12)=7200



3. Nasobeni a déleni do milionu zpaméti

15 Vypocitej zpaméti.

M 4/3, str. 16-19

b

5000 -5=25000 3-20000 =_60000
7000-8=56000_  10-60000 =_600000
4000 - 5 =_20000 8 -90 000 =720 000
9000 -9=281000_ 5-30000 =_150000
3000-10 =_30 000 9 .80 000 =_720000
2000 -7 =14000 7 -40 000 = 280 000
9000 -4 =36000_ 6-70000 = 420000
8000 -2=16000_ 2 - 50000 =100 000
6000-3=18000  4-10000=_40000
1000-9=_9000 1-40000 =_40000
7000 - 6 =42000_ 6 - 90 000 =540 000
9000-1=_9000 8 - 60 000 = 480 000
16 Vypocitej zpaméti.

a b

110 - 30 =_3 300 500 -18=_9000
150 - 40 =__6 000 700 - 31 =_21700
120 - 80 =_ 9600 900 - 53 =_47 700
160 - 90 =_14 400 600 - 36 = _21 600
190 - 70=13300 300-97=_29100_
130 - 50 =__ 6500 800 - 71 = _56 800
180 - 60 =_10 800 600 - 57 = _34 200
170 - 40 =__6 800 400 - 64 = _25 600
170 - 60 =10 200 300 - 88 =_26 400
140 - 30 =_4 200 700 - 22 =_ 15400
180 -20=_3600 200 -42=_8400
150 - 70 =10 500 500 - 27 = _13 500

C

70 -3 000 =_210000
800 - 600 =__480 000
40 000 - 70 =2 800 000
90 - 20 000 =1.800 000
600 - 600 =__360 000
5000-70=_350000
80 - 9000 =_720000
400 - 2 000 =__800 000
3000 - 500 =1500 000
60 000 - 80 =4 800 000
600 - 700 =__420 000
70 - 30 000 =2 100 000

C

400 -1 200 =__480 000
26 - 20 000 =__520 000
60 - 31 000 =_1.860 000
3200 - 500 =_1.600 000
480 - 6 000 = 2830 000
9300 - 200 =_1.860 000
7000 - 340 =2 380 000

540 - 600 =__324 000
150 - 6 000 =__900 000

800-220=_176 000
14 .70 000 =__980 000

5000-23=_115000



3. Nasobeni a déleni do milionu zpameéti

M 4/3, str. 16-19 9.. .
17 Vypocitej zpaméti.
a b c
15000:50=_300 210000:300=__700 1500:15=__100

32000:80=_400_ 640000:800=__800 84 000:420=__200
49000:70=_700 160000:200=_800 360000:6000=___ 60
18000:20=_900 720000:900=_800 2800:14=__200
42 000:60=_700 450000:500=_900 240 000:120=_2000
56 000:70=_900 240000:600=_400 550 000: 110=_5000
90 000:10=9000 420000:700=_600  550000:5000=__110
56 000:80=_700 900 000:300=_23000 39000:13=_3000
27000:30=_900 160000:400=_400 210000:70000=___ 3
63000:90=_700 360000:600=_600 600 000 : 15=40000
36 000:40=_900 320000:800=_400 630000:9000=__70
48 000:60=_800 240000:400=_600 180000:30000=___ 6

18 Dopli tabulky.

“-
1500

-_

120 000 : 120 | 3000|1000| 400 |10 000

—m

20 000 300 | 100 | 5000 1500
“ﬂmﬂ
600 [80 000] 400 | 480 | 800 2 400] 1200

e Jooool 7 | 8 | 100 8000]1000] 700

U 28 [ 8000]7000] 560 / 56 80 | 2000




3. Nasobeni a déleni do milionu zpaméti

___________ 10 M 4/3, str. 16-19
19 Vydél zpaméti, kontrolu proved nasobenim.
a b

81000:9000 = 9 540 000 : 300 = 1.800
4600:20= 230 4500:90 = 50
450:90 = 5 520000 :2 000 = 260
4200:70= 60 48 000 : 400 = 120
270000 : 3000 = 90 270000 : 3000 = 90
2000:50= 40 63 000:30 = 2100
96 000 : 800 = 70 3600:90= 40
400 000 : 80 000 = 9} 165000 : 5000 = 33
360:40 = 9 64 000 : 400 = 160
630000:90=__7000 255000 :5000 = 91
36000:6=__6000 4200 :60= 70
24 000 : 800 = 30 210000 : 7000 = 30

20 2 Dopli chybéjici &isla.

| 960000:3200 |

19000:30 (%#)30000:100 | 6000 -4
1300 1 7\‘/(63000:210| 18000 -3

1600000 2000 |

! Pocitej a zapisuj vysledky ve sméru Sipek.

-1000> :500 — -200 —» :400 —>-8000—> :4
3 || 3000 6 1200 3 24 000 6 000
9|/ 5000 10 2000 ) 40 000 || 10000
4 || 4000 8 1600 4 32 000 8 000




4. Pisemné nasobeni
M 4/3, str. 22 - 29

21 Vypocitej soucin, zkousku proved s¢itanim.

34 321 234 302 111 121 424 1230

.2 4 .2 3 4 4 .2 i
68 1284 486 906 444 484 8§48 3690
34 —32+ —atd—

34 32
68 32
32
—+284-

1514 3131 620 2403 Sl 641 22222 4133
.9 .3 4 3 e .9 4 i

3028 9393 2480 7209 999 1282 88888 12399

22 Vynasob.
a 36 18 19 15 19 31
.3 .5 4 .6 ) .4
108 90 76 90 38 124
b 326 192 112 126 317 429
.3 4 .8 .3 .3 .9
978 768 896 378 951 858
C 2018 3125 2137 1228 1116 3238
4 .9 2 4 . 8 -3

8072 6250 6411 4912 8928 9714

1015 2128 3101 1401 3343 11604
-7 -8 -6 3] -3 -5

7105 17024 18606 7005 10029 58020




[ [1]

4. Pisemné nasobeni

..... 012 M 4/3, str. 22 -29
23 Vypocitej, kontrolu proved pomoci kalkulacky.
277 146 356 185 1198 3289
.3 .5 .9 4 .5 .3
831 730 712 740 5990 9867
1358 6195 1274 22396 1820 21756
-3 -8 -4 -3 .6 .4
4074 49560 5096 67188 10920 87024
28631 11329 30471 18536 12034 44000
-4 -6 -9 -7 -6 -5
114524 67974 152355 129752 72204 220000
11827 50509 14003 11022 91506 33084
. 8 .6 .7 .5 .3 4
94616 303054 98021 95110 274518 132336
24 Vynasob. Souciny ser'ad a) vzestupné, b) sestupné.
397 672 904 1121 437 5826
.9 .8 .6 .9 .7 4
3573 59376 9424 10089 3059 23304

3059 < 3573 < 5376 < 5424

< 10089 < 23304

401 2222 424 3214 8643 3125
5 .6 .3 .3 4 .7
2005 IESEE 1272 9642 34572 21875
68 2618 11550 2428 38061 927
.9 4 .5 4 .5 .9
612 10472 57750 9712 190305 8343

190305 > 57750 > 34572 > 21875 > 13332 > 10472

9712 > 9642 > 8343 > 2005

> 1272 >

612



4. Pisemné nasobeni
M 4/3, str. 22-29 13,

ver s w

| 25 Zkus doplnit chybéjici ¢islice.

a 276 625 438 119 4267 3326

1380 1875 2628 1008 29827 16630

118 22165 334 438 5633 1536
.7 .9 4 .3 .6 .8

826 44330 1336 1314 33798 12288

b 794 427 Napf.385 254 637 Napi.312
.3 .9 .5 .6 .3 .4

2382 854 1925 1524 1911 1248
1862 4132 1358 2137 1197 24424

.3 .7 .3 4 .5 .9

558 28924 074 8548 59085 48848

26 Prirad spravné souciny.

1612 45152 1790 47006 523 22600
4 .9 .5 .9 .9 .3
6448 90304 8950 423054 4707 67800
CEEN 22392 I 5950 J 20442 J 6448 403
.6 -7
IEETN 67500 J 4330 M 20840 192105 FTPY
22468 RED) €D @I €X3P ¢
.5 -8
112340 (QEEYD) GEYD) COHI GRID 20840
2488 38421 876 ~ 3407 53624 12232
9 .5 .5 6 .2 3

22392 192105 4380 20442 107248 36696



4. Pisemné nasobeni

___________ 14 M 4/3, str. 22-29
27 Vypocitej, kontrolu proved zaménou ¢initeli.
34 21 27 32 68 45
21 -34 32 27 45 68
34 84 54 224 340 360
68 63 81 64 272 270
714 714 864 864 3060 3060
53 62 74 56 58 34
62 53 -56 74 -34 58
106 186 444 224 232 272
318 310 370 392 174 170
3286 3286 4144 4144 1972 1972
28 Urdi soucin.
a 3182 9693 8809 6085 7321
-36 28 17 42 122
19092 45544 61663 12170 14642
9546 11386 8809 24340 14642
114552 159404 149753 255570 161062
b 28042 65306 90112 37128 72573
52 95 64 73 -86
56084 326530 360448 111384 435438
140210 587754 540672 259896 580584
1458184 6204070 9767168 2710344 6241278
46833 68008 73800 96406 84607
78 53 -89 94 68
374664 204024 664200 225624 676856
327831 340040 590400 507654 507642
3652974 3604424 6568200 5302164 9753276



4. Pisemné nasobeni
M 4/3, str. 22-29 15,

29 Doplii tabulku - nasob pisemné.

B 2 | 4 | 57 [ 76 | 89
202272 | 284 445 | 360297 | 480396 | 562 569
239520 | 336825 | 426645 | 568 860 | 666 165
342144 | 481140 | 609444 | 812592 | 951588
JIER | 130592 | 183645 | 232617 | 310156 | 363 209

~
S
N On

o
(2]

30 Vylusti tajenku.

057 5602 1442 4883 3727  4p850[x
.45 19 21 .32 43 oo
1285 50418 1442 9766 11181

1028 5602 2884 14649 14908 30282 '

11565 106438 30282 156256 160261  11565|Z

@ 0 0 0 0 =l

170 792 [V

1459 9138 4576 8213 2308
.28 .31 .33 .52 74 156256 | A

11672 = 9138 13728 = 16426 9232 151008|T

2918 27414 13728 41065 16156 160 261 | K

40852 283278 151008 427076 170792 .=

0O 0 0 0 O



4. Pisemné nasobeni

___________ 16 M 4/3, str. 22-29
31 Vypocitej, kontrolu proved uZitim komutativniho zikona.
752 243 235
-314 -123 372
3008 628
752 1570
2256 2198
236128 236128 29889 29889 87420 87420
481 268 5914
-254 -956 -336
122174 122174 256208 256208 172704 172704
32 Vypocitej, kontrolu proved pomoci kalkulacky.
2305 4281 3690 2872 1627 3143
-121 -309 <317 254 232 -118
278905 1322829 1169730 729488 377464 370874
5159 4903 4062 6416 9872 2107
293 176 277 <327 -459 436
1511587 862928 1125174 2098032 2695248 918652
9630 1234 7666 8184 9358 6220
-691 -523 -814 -394 AT7T -304
6654330 645382 6240124 3224496 7271166 1890880



4. Pisemné nasobeni

M 4/3, str. 22-29 170 o oe e e oo
33 Porovnej souciny.
351 276 26 36 545 549
-85 -94 -18 13 -49 45
29835 (> 25944 468 ( 468 26705 (> 24705
2386 2386 8442 4428 6666 SEEE
52 25 -38 -84 -33 66

124072 () 59650

320796(<) 371952

219978 (3219978

628 286 9153 8153 3663 3336
317 713 .605 506 .336 .363
199076 (203918 5537565(>)4125418 1230768(>1210968
34 Vypocitej obsah ¢tverce o strané a.
B 4cm | 15km | 127m | 307 mm | 629 dm | 428 km
16 cm? | 225 km? |16 129 m?|94 249 mm? (395 641 dm?183 184 km?




4. Pisemné nasobeni

........... 18 M 4/3, str. 22-29
35 Vypocitej a vhodnym zpusobem proved zkousku.
143 412 608 276 336 561
.28 .65 .99 .83 .68 .82
4004 26780 60192 22908 22848 46002
976 548 269 754 639 423
153 573 1483 106 1489 .235
149328 314004 129927 79924 312471 99405
3617 6570 8203 1745 9439 2048
1269 .304 1591 777 1332 193
972973 1997280 4847973 1355865 3133748 395264
36 Vypocitej obsah S obdélniku o stranich a, b.
BN 4cm | 128cm | 3m  [1208mm| 363 km | 405cm
BY 12cm | 9dm | 69cm | 28cm | 27km | 2m
48 cm® |1152 dm’| 2,07 m* 3382,4cm{9 801 km*| 8,1 m’




5. Pisemné déleni jednocif. délitelem (beze zbytku)
M 4/3, str. 40-43 19, o . .....

37 Vypoditej, kontrolu proved nasobenim.
a

78:6=13 13 96:3=32 32 88:4=22 22
18 -6 6 -3 8 -4
0 78 0 96 0 88
b

844:4=211 211 696:3=232 232 422:2=211 211
4 -4 9 -3 2 -2
4 844 6 696 2 22

0 0 0
909:3=303 303 175:7=25 25 488 : 8 = 61 61
0 -3 35 7 8 -8
9 909 0 175 0 88

0

38 Vypoditej, kontrolu proved nasobenim (na volny list papiru).

a 1106:7 =158 1684 :4 =421 2760:3=920
40
56
0
3507 :7 =501 4266 :6=711 2196:3=732

b 26646:2-13323 159039 :3 =53 013 204 808 : 4 =51 202



5. Pisemné déleni jednocif. délitelem (beze zbytku)
,,,,,,,,,,, 20 M 4/3, str. 40-43
39 Doplii a) podily, b) délence, c) délitele.
2 628:2=314 444:6= 74 480:4=120 721:7=10
2
8
0

(@8)

1=

396 :3=132 484 :4 =121 505 :5=101 824 :8=103
)

96

10

960: 6 =160 168:8 =21 427 : 7 =61 366 : 6 =61

40 Vypocitej pisemné podil danych dvojic cisel.

a 1]
" 155
: : :
216
[ 7 ] | 6|

7
: : 501 : 712
' 729 : :

6| L8|



5. Pisemné déleni jednocif. délitelem (beze zbytku)
M 4/3, str. 40-43 21,
41 Vypocitej podil, kontrolu proved pomoci kalkulacky.

2 786:2=393 822:3=274 864 :4 =216 (e =115
18
6

0
608 :4 =152 930: 2 =465 702:6=117 696 : 8 =87

b 2191:7=313 3288:8=411 2832:4=708  2456:8=307
1437:3=479 3252:6=542 7742:7=1106 7510:5=1502

42 Vypocitej stranu b obdélniku ABCD, znas-li jeho obsah S a stranu a.

: 56cm? | 660m2 2177 mm? 600 cm? | 4 912 m? [3 621 mm?

8cm 5m 7 mm 5cm 4m 3 mm
7cm 132m | 311Tmm | 120cm | 1228 m |1 207 mm

34 800 cm? 32dm? 86400 mm?| p C
6 dm 5¢cm 4cm S b
58 dm 640 cm 216 cm A 3 B

1=
EEER BREA




5. Pisemné déleni jednocif. délitelem (beze zbytku)

122 M 4/3, str. 40-43
43 Vypocitej podil, kontrolu proved pomoci kalkulacky.

3 4100:5=820 1998:3=666 3647:7=521 3060:6=>510

2436:4=609 5016:8=627 2304:6=384 3771:9=419

b 57015:3=19005 356 424 : 4 =389 106 424 560 : 8 =53 070

44 Oprav a ozniamkuj domici tikol.

496:4:12221 336:7=42, 123:3:,5/1

oprava zaddni

975:3=32% 456:6:7,«% 194:2:9,8’7

2605.‘5=52,2’1 4942 :7 =706 2457 :7 =351

- |




6. Pisemné déleni se zbytkem
M 4/3, str. 44-45, 48-53, 55 23
45 Vypocitej a proved zkousku spravnosti (na volny list papiru).

3 5554=13 .3 L 174:5- 34 .4 338:3=112 zb. 2

3
76:6=12 1zb.4 221:4= 55 zb. 1 759:6=126 zb. 3
93:8=11 1zb.5 401:7= 57 zb. 2 847 :2 =423 zb. 1
46:5=9 zb. 1 346:9= 38 zb. 4 916:8=114 zb. 4

46 Vypocitej netiplny podil a zbytek. Proved zkousku spravnosti.

a 77:2=13(@1) 13 b 734:8-91(2b.6) 91
7 2 14 14 .8
) 6+1=27 ®) 6 728 + 6 = 734
84:9=9(zb. 3) 527 : 4 =131 (zb. 3)
38:3=12 (zb. 2) 831:6 138 (zb.3)

60:7 =6 (zb. 4) 977:5 195 (zb. 2)



6. Pisemné déleni se zbytkem

,,,,,,,,,,, 24 M 4/3, str. 44 -45, 48 -53, 55
ﬂ Vypocitej netdplny podil a zbytek, kontrolu proved pomoci kalkulacky.
a 5312:3=1770 b 73571:4=18 392 £ 432 867 : 5 =86 573
23
21@ ® @
4425 :7 =632 68006:7=9715 601 779:8 =75 222
® ) ®
6841:4=1710 24 777 :6=4129 990446 :9 =110 049
@® ® &
1903:9=211 81040:3=27013 305096:3=101698
7 881:2=3940 42 882:9=4764 540 861 :2 =270 430
® ® ©)
3333:8=416 18019:2=9009 749 530:4 =187 382
® ® @
8124:5=1624 93607 :8=11 700 258 327 : 7 =36 903
@ @ ®

48 Zopakuj si (zpaméti).

58193 |71 (85|87 (10595 |94 |74 (9186|8998

N 4 (536210796 |8[9]|7]38

Gl VALl | 14 |18 |23 |14 |43 |10 (13|10 12|11 |9 (12|12

zbytek 213211541423 |5]5]|2




6. Pisemné déleni se zbytkem
M 4/3, str. str. 44-45, 48-53, 55
49 Vypocitej a proved kontrolu.

3 5097:9-658(zb.5) 2 77042:8=9630

25 oo ...

[ [1]

300872:5=60174

52
77
& @ @

9.401: 6= 1566 532967 =7 613 180 092 : 9 = 20 010
® ® @

3762:7 =537 84076:5=16815  703420:8 =87 927
® ) @

7081:8 =885 40896 :7 = 5842 666 004 : 5 = 133 200
@ @ @

50 Dopli tabulku, po¢itej zpaméti i pisemné.

| a | a5 | a3 | a7 | a9 [ a6

437 (zb1) | 728(2) | 312(2) | 242(8) | 364 (2)
1000 | 1666(2)| 714(2) | 555(5) | 833(2)
14481 (1) | 24 135 (1)| 10 343 (5)| 8045 (1) | 12 067 (4)
16200 | 27000 |11571(3)] 9000 | 13500
67290 (3) | 112151 | 48 064 (5)| 37 383 (6)| 56 075 (3)




7. Zlomky

........... 126 M 4/3, str. 44 - 55
51 Vybarvi uvedenou st celku.
4 4 S 4
9 2 6 4

=

(o]
(@]

3 1 3
4 1

VAVAVAVAN

FO%

52 Zapis co nejvice zlomkii pomoci danych ¢islic.

HEHEKHBHID

2 22222 9999939
2357910 2 3 5 7 910
3,333 33 10101010 10 10
23 5 7 910 23 5 7 9 10
==
2 3 5 7 910
777177
2 -3 5 7 9 10



7. Zlomky
M 4/3, str. 44-55

53 Vybarvenou ¢ast celku zapis zlomkem.

2 3 4 1
| 1 | ©1
IVAVAVAVAN
L 5 1

94 Zapis pomoci cisel a zlomkové ¢ary.

o = 5 = = 2 —— 7
étosmin — — dvé dvacetiny  — sedm ctvrtin— —
P 8 Y20 4
S 3 — . 4 : o 1
11 pétiny 5 Ctyri dvandctiny 5 Jjedendct jedendctin 1
Sest sedmin % osm Sestin % patndct osmin %5
o ow . D — 3 . . 1
pét tietin 3 tri devitiny E Jjedna polovina >
osm devitin 8 devét desetin 9 Jedna setina ==
9 10 100



7. Zlomky

95 Zapis zlomek s:

Citatelem pét a jmenovatelem dvé
Jjmenovatelem ¢tyri a cCitatelem ¢tyri
Jjmenovatelem osm a Citatelem dvandct
Citatelem sedm a jmenovatelem jedna
Jjmenovatelem deveét a citatelem Sest
Citatelem pét a jmenovatelem tri
Citatelem deset a jmenovatelem sedm

Jjmenovatelem pét a citatelem osm

56 Vyjadri pomoci uvedené jednotky.

%dm _9. cm 4mm =
%cm = 30 mm 200 g =
%dm= 10_cm 250m =
%t - 500 kg 501 =
%kg - 800 g 75 ¢m =
%m - 80 | 3 dm =
%km: 500 m 30s =
Lm o= 1 cm 45 min =

—_
o
o

28 M 4/3, str. 44-55

|3

©|o>

=)



7. Zlomky
M 4/3, str. 44-55

| 57 Nakresli zlomky.

"1

S

[

o —

wWIN

58 Zakresli do ciferniku vychozi ¢as, pri¢ti k nému druhy ¢asovy vidaj a zjisti
koncovy ¢as. Vybarvi tu ¢ast, o kterou se velka ruci¢ka posune dopredu.

—
113.35] + [ 1 hodiny] 12.00] + [ 20 minut| 13.35] + ;gorg::ﬁt




o Iz

1=

E

8. Souhrnnd cviceni

----+30

Cisla serad vzestupné.

M 4/3, str. 58-63

59 a) S¢itej pisemné. b) Soucty zaokrouhli na stovky. ¢) Zaokrouhlena

45026 22123 1895 7897 41108
14869 64009 32122 55432 1264
7380 11888 53868 11308 55628
67275 98020 87885 74637 98000
= 67300 = 98000 = 87900 = 74600 = 98000
67300 < 74600 < 87900 < 98000 <
17288 18633 8153 226395 2969
9823 7265 38247 989 88272
40686 62144 24183 47156 5436
67797 88042 70583 103780 96677
= 67800 = 88000 = 70600 =103800 = 96700
67800 < 70600 < 88000 < 96700 < 103800
60 Vypocitej rozdily, kontrolu proved pomoci s¢itani.
4445 1074 15004 10888 114530 104748
-3371 3371 -4116 4116 -9782 9782
1074 4445 10888 15004 104748 114530
7866 1019 46306 8516 999302 960638
-6847 6847 -37790 37790 -38664 38664
1019 7866 8516 46306 960638 999302
8208 7215 90108 89339 800000 670223
=993 993 -769 769 -129777 129777
7215 8208 89339 90108 670223 800000
6934 4153 66011 26121 737050 493889
-2781 2781 -39890 39890 -243161 243161
4153 6934 26121 66011 493889 737050



8. Souhrnnd cviceni

M 4/3, str. 58 -63

61 a) Nasob pisemné. Kontrolu proved kalkulackou.
b) Dél pisemné a proved zkousku.

31

a 4168 8704 5136 72157 63473 131364
.3 .5 7 4 .8 e
12504 43520 35952 288628 507784 788184
748 3604 61073 92101 344686 750691
42 -26 69 - 83 ) -38
1496
2992
31416 93704 4214037 7644383 18957730 28526258
b 7716:6=1286 1286 715414 :7 =102 202
)
7716
29043:9=3227 18464 :8 =2 308
708 664 : 4 =177166 264 355 :5 =152 871
62 Vypocitej Fetézce.
900} - 50 5000+ 500 #0500+ : 3 100 |- 80 »{8000F : 40 {200 f - 60
: 9 45001«+ 25014250« : 2 48500 ' :20 42000« : 2 14000« : 3 412000




8. Souhrnnd cviceni

........... 132 M 4/3, str. 58-63
63 Vypocitej Fetézce.
200 25 240 810 45
l: 4 l 4 l: 4 l: 9 l; 5
.2 10
50 |—=»| 100 60 90 || o
l— 10 l: 4 l 7 l -
30 || a0 [|-<E»| 15 630 63
l- 7 l 3 l 230 l 55
210 |=70] 280 45 a0 |-20,| s
l: 4 l: 9 l 12
560 |«3—| 70 5 32 || o
l:4 l:10 l+58 l-10 l:4
140 7 <2 63 320 24
l— 20 l 60 l: 8 l 10
- 60 ‘9
120 420 ,| 360 | 20 240
l: 60 l: 42 l: 6 l: 20 l: 3
2 10 60 2 80




karta €. 2

’

ezZni

Sout

Zdkaz

predjizdeni pro | 24Raz zvukovich
nakladni vystraznych
automobily znament
Z;;Z’ekalz;;efc‘zu Nejuyssi dovolend
rychlost
automobili y

Zdkaz vjezdu
potahovych
vozidel

Zdkaz vstupu
chodcii

Zdkaz vjezdu Zdkaz vjezdu

vozidel, jejichZ vozidel, jejichz
okamZzitd okamzité zatizeni
hmotnost na napravu
presahuje presahuje

vyznacenou mez | vyznacenou mez

Zdkaz vjezdu
vSech vozidel
v obou smérech

Zdkaz vjezdu
vSech vozidel

Zdkaz vjezdu
vSech motorovych
vozidel

Zdkaz vjezdu
traktori S vyjimkou
motocyklit bez
postranniho
voziku

Zdkaz viezdu

Zdkaz vjezdu vozidel, jejichZ

cyklistu Sitha presahuje
vyznacenou mez
Zdkaz viezdu
Zdkaz vozidel, jejichz
predjizdéni vyska presahuje

vyznacenou mez
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